



RECTIFICARE

În cuprinsul Anunțului nr.7662/19.03.2018 pentru ocuparea

unui post vacant de muncitor calificat IV - INSTALATOR

respectiv

a unui post vacant de muncitor calificat IV - LIFTIER

la Atelier întreținere și reparații instalații, utilaje, clădiri,

se corectează după cum urmează:

în loc de: 2017

se va citi: 2018

**Manager,
Ștefan-Cătălin ROTEA**



**Șef serv. R.U.N.O.S.,
Ec. Stanciu Bica**